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      Προς:  1) Γενικό Γραμματέα Μακεδονίας – 

                         Θράκης 

                         κ. Γ. Χατζηκωνσταντίνου 

                         Φαξ: 2310‐379064 

                    2) Πρόεδρο και Μέλη Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

        

         Κοιν.:  Κεντρική Υπηρεσία και Περιφερ. 

                      Παραρτήματα του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

 

Θέμα:  «Διαβίβαση  ψηφίσματος  της  Ετήσιας  Τακτικής  Συνέλευσης  των 

Αντιπροσώπων  των  Κλάδων  του  Παραρτήματος  Κεντρικής 

Μακεδονίας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.». 

 

Σας  διαβιβάζουμε,  συνημμένα,  ομόφωνο  Ψήφισμα  της  Ετήσιας  Τακτικής 

Συνέλευσης  των  Αντιπροσώπων  των  Κλάδων  του  Παραρτήματος  μας,  της 

20/10/2011,  που  αφορά  στο  Πολυνομοσχέδιο  για  την  εφαρμογή  του 

Μεσοπρόθεσμου  Πλαισίου  Δημοσιονομικής  Στρατηγικής  2012‐2015  και 

παρακαλούμε για τις ενέργειες σας.  

           

            Με εκτίμηση,  

   

                               Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. 

   

 

 

                            Δρ Αθανάσιος Σ. Σαρόπουλος                 
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ΨΗΦΙΣΜΑ  

της Συνέλευσης των Αντιπροσώπων των Κλάδων  
του Περ. Παραρτήματος Κεντρικής Μακεδονίας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

 
Η Συνέλευση των Αντιπροσώπων των Κλάδων του Περιφερειακού 
Παραρτήματος Κεντρικής Μακεδονίας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. εκφράζει την πλήρη 
και κατηγορηματική αντίθεσή της στο υπό ψήφιση πολυνομοσχέδιο για την 
εφαρμογή του Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2012-
2015. 
Το νομοσχέδιο αυτό αποτελεί για εμάς την απόδειξη ότι πλέον σχεδιάζεται η 
πλήρης και ολοκληρωτική απαξίωση και οικονομική εξαθλίωση όλων των 
εργαζομένων στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. 
Μια εξαθλίωση με ανυπολόγιστες συνέπειες στη συνοχή της κοινωνίας, στη 
λειτουργία της ελληνικής δημόσιας διοίκησης, στην οικονομία, αλλά και στην 
ίδια τη δημοσιονομική προσαρμογή την οποία θεωρητικά εξυπηρετεί. 
Συγκεκριμένα: 

 Η επιβολή νέων βάναυσων μέτρων ενάντια σε εργαζόμενους, 
μικρομεσαίους, αγρότες και συνταξιούχους εξαθλιώνει οικονομικά τα 
κοινωνικά στρώματα δημιουργώντας στρατιές νεόπτωχων, 
αποστερώντας ταυτόχρονα από την τεράστια πλειοψηφία των πολιτών 
τα «προς το ζην». Στην ουσία επιχειρούν να «κατασχέσουν» το 
εισόδημα των εργαζομένων και να «δημεύσουν» ακόμη και την πρώτη 
κατοικία τους. 

 Η εργασιακή εφεδρεία είναι το εργαλείο, για τη μετατροπή των 
εργαζομένων στο Δημόσιο σε φτηνό και ‘’ευέλικτο’’ εργατικό δυναμικό 
μαζί με τους εξαντλημένους του ιδιωτικού τομέα. 

 H καθιέρωση της έννοιας του «κρατικού» υπαλλήλου, που προωθούν 
θα οδηγήσει σε χιλιάδες αναγκαστικές μετατάξεις στο στενό δημόσιο 
τομέα και σε συνδυασμό με τα νέα οργανογράμματα που προβλέπουν 
τη δραματική μείωση των οργανικών μονάδων, θα οδηγήσουν σε 
κατάσταση εργασιακής εφεδρείας το σύνολο του Δημόσιου τομέα. 

 Αποτέλεσμα του νομοσχεδίου θα είναι η εξουδετέρωση αναπτυξιακών 
εργαλείων όπως, του βασικού φορέα για την ποιότητα των αγροτικών 
προϊόντων, του βασικού φορέα της αγροτικής έρευνας, του 
αποκλειστικού φορέα της γεωλογικής και μεταλλευτικής έρευνας, του 
μοναδικού φορέα της γεωργικής ασφάλισης και ότι άλλο προκύψει. 
Έτσι ώστε να γίνει πιο εύκολος και εφικτός, ο περιορισμός της 
δημόσιας παρέμβασης σε κρίσιμους τομείς της οικονομίας, χωρίς να 
υπολογίζουν τον εθνικό-δημόσιο πλούτο, ούτε τις αντικειμενικές 
δυνατότητες προσφοράς οργανισμών, ιδρυμάτων και επιστημόνων, 
ούτε την ιστορική τους διαδρομή, ούτε καν την φυσική επιβίωση τους 
αυτή καθεαυτή. 



                                                                                

 Το «ενιαίο» μισθολόγιο-βαθμολόγιο του δημόσιου τομέα καταργεί την 
αρχή της ισότητας στη μεταχείριση των υπαλλήλων, τιμωρεί τους 
υπηρετούντες Δημόσιους Υπαλλήλους και δημιουργεί μια άνευ 
προηγουμένου ευνοϊκή μεταχείριση σε αυτούς που θα έρθουν, τιμωρεί 
όλους όσους έχουν μεταπτυχιακούς τίτλους, ισοπεδώνει τα πτυχία 
πενταετούς με αυτά της τετραετούς φοίτησης και εν τέλει διαλύει το 
σύστημα αξιοκρατίας που προσπάθησαν να εγκαταστήσουν οι 
προηγούμενες κυβερνήσεις στη δημόσια διοίκηση με τη θέσπιση του 
ΑΣΕΠ και την τροποποίηση του Δημοσιοϋπαλληλικού Κώδικα σχετικά 
με το σύστημα προαγωγών. 

Το παρόν νομοσχέδιο δεν μπορεί να γίνει αποδεκτό από τη συντριπτική 
πλειοψηφία του Γεωτεχνικού κόσμου και γι’ αυτό ζητάμε από τους Έλληνες 
βουλευτές τη καταψήφισή του. 
Η πατρίδα μας δεν αντέχει άλλα λάθη και κανένα επώδυνο μέτρο δεν μπορεί 
να γίνει ανεκτό και να αποδώσει όταν είναι άδικο. 
 

Θεσσαλονίκη, 20-10-2011 
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